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1. Overall, I am finding the Consulting Course helpful to me in my work. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

22 2    

 
2. The course modules present the material in a way that is easy to understand. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

11 13    

 
3. The assignments required in each module add to my knowledge of the material 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

18 6    

 
4. The responses from the course instructor add to my understanding of the material. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

22 2    

 
5. I find that taking the course with others enhances my learning experience. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

19 5    

 
6. The pace of the course is manageable for me considering the work load I already have 
in my job. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

3 12 4 4 1 

 
7. I am finding benefits from the Relationship Model in my personal and/or family life. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

14 6 4   

 
8. The Governance Matters books are adding value to the course material. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

18 6    

 
9. The course offers good value for money. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

18 6    

 
10. I would recommend the Governance Matters Consulting Course to others. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

21 3    

 
Accumulative Results 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

68.8% (165) 25.8% (62) 3.3% (8) 1.6 % (4) 1(.5%) 

94.6% of the 24 graduates strongly agreed or agreed with the survey results. 


